



中共洛阳市委机关报

报头题字: *毛泽东*

中共洛阳市委主管主办

2021年6月21日 星期一 农历辛丑年五月十二

凡人民所需者,莫不全力而为。——1948年4月9日本报创刊词

洛阳日报报业集团出版 全国百强报刊

青史如鉴耀千秋 ——以习近平同志为核心的党中央领导 中国共产党历史展览馆建设纪实

仲夏时节,在中国共产党即将迎来百年华诞的喜庆时刻,一座庄重大气的红色新地标——中国共产党历史展览馆在首都北京正式开馆。三年来,在以习近平同志为核心的党中央亲切关怀指导下,各参建单位和有关方面艰苦奋战、顽强拼搏,协同攻关、精益求精,共同完成了这座展示中国共产党奋斗历史的精神殿堂。

从此,我们党有了永久性、综合性的党史展览馆。中国共产党百年来的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史在此浓缩定格,启迪当下,昭示未来。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。从党史中汲取不竭力量,百年大党初心如磐、使命在肩,昂首奋进新征程。

08版

牢记嘱托 沿着总书记指引的方向前进

李亚在洛阳市地企合作2021年第二次会议暨重点工业项目建设推进会上强调

坚持项目为王 破解落地瓶颈 确保重点项目建设提速提质提效

本报讯(记者 李东慧 孙小蕊)18日,洛阳市地企合作2021年第二次会议暨重点工业项目建设推进会召开,认真落实省委省政府关于重大项目建设的部署要求,对全市重点工业项目建设进行调度,推动地企双方始终坚持项目为王,强化责任导向、目标导向、问题导向、结果导向,着力破解落地瓶颈,在重点工业项目建设上再聚鱼再加力、见真招见实效,确保重点项目建设提速提质提效,为全市稳定经济运行、推进转型发展高质量发展提供强有力支撑。(相关报道见02版)

市委书记李亚出席会议并讲话。市长刘宛康对全市重点项目建设作了讲评,对下一步工作作了安排。

李亚指出,要坚持项目为王,紧紧

扭住“牛鼻子”。项目建设是经济社会发展的“牛鼻子”,工业项目建设是项目建设的重中之重。今年以来,我市工业项目建设总体进展顺利,但问题依然不少,抓好工业项目建设迫在眉睫、任务艰巨,必须精准发力、迎头赶上。要把项目为王的理念树得更牢,坚持发展盯着项目“抓”、干部围着项目“干”、环境聚焦项目“提”、要素服务项目“保”,全力以赴推进重点项目特别是工业项目建设,为实现年度目标半年“双过半”、全年保预期、力争更好些作出应有贡献。

李亚强调,要坚持保障为要,着力建好“强磁场”。坚持一手抓项目建设“牛鼻子”,一手抓场域载体“强磁场”,统筹抓好各类场域载体的谋划、打造、整合和利用。要坚持问题导向,聚焦

企业需求,依法依规做好项目审批工作,着力提高审批效率;积极争取上级资金支持,加强政银企对接,用好制造业高质量发展基金,发挥政府投融资平台作用,着力做好融资服务;积极向上争取支持,从规划层面更好保障用地需求,持续整治“三未”土地,着力做好用地保障。

李亚指出,要坚持谋划为先,精准招商要协同。围绕构建“755”现代产业体系,吃透国家政策,抢抓发展机遇,立足洛阳实际,持续谋划一批育新兴、强主导、增特色、盯未来的项目,加快推进产业转型。要在市级层面谋划一批投资50亿元以上的项目,在县区层面谋划一批投资10亿元以上的项目,发挥重大项目对经济的引领、带动、支撑作用。围绕推进精准招商,积

极抢抓战略机遇,切实用好政策红利,充分发挥特色优势,解决好“招什么”“向谁招”“从哪招”“怎么招”“放哪里”等问题,着力引进一批大项目好项目。

李亚强调,要坚持落地为大,一切工作看结果。坚持结果导向、强化节点意识,推动项目早开工、早落地、早见效。在建项目要全力以赴抓进度、保投资,紧盯“七一”、“十一”、元旦等关键节点,形成实物投资量和形象进度;前期项目要坚持不懈抓推进、保开工,扎实做好前期工作,对应开未开的项目要靠前指挥、协调调度、疏通环节;签约项目要千方百计抓对接、保落地,切实把项目从纸上落到地上;竣工项目要未雨绸缪抓配套、保投用,压茬推进配套设施建设,确保项目建成即投产,早日发挥效益。(下转02版)

我为群众办实事

在聆听一个个红色故事中传承红色基因,在参加一次次思想研讨中感悟初心使命,在推进一条条便民举措中厚植为民情怀……

自党史学习教育开展以来,洛阳认真贯彻落实中央、省委关于党史学习教育的部署要求,坚持高站位部署、高标准谋划、高效率推进,聚焦群众“急难愁盼”问题,走基层、听民声,解难题、办实事,把党史学习教育成果转化成为民办实事、解难事的实际行动。

高位谋划 创新形式

市委高度重视党史学习教育,市委常委会第一时间传达学习全国、全省党史学习教育动员会议精神,把开展党史学习教育作为一项重大政治任务,紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求,研究细化贯彻落实意见,坚决扛稳扛牢政治责任,推动党史学习教育有力有序开展。

洛阳成立党史学习教育领导小组,召开全市党史学习教育动员部署大会,对全市党史学习教育工作作出系统部署。同时,洛阳对标对表中央、省委部署要求,紧密结合洛阳发展定位和党员干部思想实际,研究制订党史学习教育总体实施方案,细化实化6个方面18项61条具体举措,出台全市党史学习教育办实事开新局行动方案、专题宣讲实施方案、宣传报道工作方案等,形成了“1+N”的党史学习教育方案,确保规定动作做到位、自选动作有特色。

市委宣传等部门组织开展“学史爱党 学史爱国”党史知识100题竞赛活动,广大党员干部群众积极作答,在学习中答题、在答题中学习;市委党校以流动课堂为平台,以党史学习教育为主题,将流动课堂打造成为“党史课堂”“红色课堂”;洛阳师范学院推出“音乐中的中国共产党百年历史”专题党课,广大师生从百年党史中感悟思想伟力。

从红色资源中汲取强大动力,从百年巨变中体验时代变化,从典型事迹中汇聚奋进力量,从文艺展演中感受精神伟力……新颖的形式、丰富的内容、灵活的方式,一系列活动助推党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

聚焦民生 为民服务

“收费标准更明确,给群众办了一件大好事。”最近,市纪委监委针对群众反映的电动车充电收费不合理问题,迅速进行了调查并要求相关部门认真整改,维护了市场秩序和群众利益。

进一步树牢宗旨意识,开展党史学习教育的重要目的。开展“我为群众办实事”实践活动,是党史学习教育的规定动作,也是做到“学史力行”的重要要求。

洛阳坚持把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作相结合,把“我为群众办实事”实践活动作为重要内容,创新六项机制,把办实事与推进现代化强市建设结合起来,把民生所需转化为工作动力和成效,推动“我为群众办实事”实践活动成为全市党史学习教育的亮点、为民服务的品牌。(下转04版)

用心用情办实事 惠民利民践初心

我市推动『我为群众办实事』实践活动走向深入

奋力实现十四五开新局



“洛阳造”格力空调 达到150万台

19日,格力电器(洛阳)有限公司举行第150万台格力空调下线仪式。

经过18个月建设,2020年7月投产,该公司日产量节节攀升,捷报频传。第150万台空调顺利下线,标志着该公司生产规模的进一步扩大及核心竞争力的增强。这将进一步推动我市产业转型和制造业高质量发展,加快建设全国重要的现代装备制造业基地。

记者 潘都 通讯员 王思臣 郭朝 摄

本报推出图片专版——

瞄准高质量发展主攻方向 挺起洛阳先进制造业脊梁

05版

我市立足富硒资源禀赋,壮大特色富硒农业,让希望田野“富硒地”变成产业兴旺“富裕地”

河洛沃野升起新“硒”望

盛夏时节,河洛山乡满目葱茏。孟津现代农业示范园,富硒水蜜桃、富硒小西瓜缤纷上市,休闲采摘游红红火火;伊川鸭岭,万亩“岭上晒薯”漫山遍野……如今,“富硒”已经成为洛阳立足得天独厚的资源优势,大力实施“特”“优”战略,引领特色农业高质量发展的新标签。

作为中原地区最具规模的富硒地区,洛阳在资源调查、基地打造、标准制定、品牌营销上持续发力,培育了岭上晒薯、岭上晒椒、富硒林果等特色农产品,真正让河洛大地的“富硒地”变成产业兴旺的“富裕地”,擦

亮了富硒农业这块“金字招牌”。

调结构: 以“硒”为贵 提质增效

眼下,“6·18”网购狂欢节热度不减,“洛阳源耕”农产品区域公共品牌旗舰店迎来了销售旺季,在榜单上,“富硒小米”的销量遥遥领先。

从“线上”来到田间,伊川县葛寨

镇千亩富硒谷子示范基地,大片谷苗绿浪翻滚、长势喜人。在这方富硒土地上,“洛阳源耕”以定制化、标准化、绿色化的生产方式,保证每一袋富硒小米的高质量。

谷子,发源于黄河流域,是最古老的栽培农作物之一。伊川小米源远流长,早在商朝,“厨圣”伊尹便以“饭之美者,玄山之禾”盛赞伊川

小米。

人们都知伊川小米好,可好在哪儿,许多人说不出个所以然。直到2018年,河南地质部门勘察发现:洛阳是河南为数不多的富硒地区之一,并精准地圈出了以伊洛河流域为核心的富硒土壤富集带,面积达50万亩。

放眼河洛大地,地貌多元、气候多样赋予了洛阳农业“特”和“优”的独特气质。富硒土地的发现,揭开了伊川小米优质的奥秘,也为洛阳农业弯道超车、换道领跑注入了新动能。

(下转04版)



城市发展有温度 人民生活更幸福

我市树牢“项目为王”工作导向,持续实施一大批城建项目,着力补短板提品质惠民生

通行效率更高 都市魅力更足

02版

打造“东方博物馆之都” 擦亮古都洛阳新名片

我市抢抓黄河流域生态保护和高质量发展重大战略机遇,擦亮“东方博物馆之都”新名片

讲好黄河故事 传承历史文脉

04版

